
Ankieta dla rodziców 

A. Warunki dla tworzenia szkoły promującej zdrowie 

1. W szkole mojego dziecka uważa się, że zdrowie i dobre samopoczucie jest ważną sprawą 

TAK 74%         RACZEJ TAK 26% 

2. Wyjaśniono mi, co to znaczy, że szkoła mojego dziecka jest szkołą promującą zdrowie 

TAK 59%         RACZEJ TAK 35%   RACZEJ NIE 3%   NIE WIEM 3% 

 

B. Atmosfera w szkole mojego dziecka 

3. W szkole mojego dziecka są jasno określone zasady współpracy z rodzicami 

TAK 84%     RACZEJ TAK 14%     NIE WIEM 2% 

4. Jestem pytana/-ny o zdanie w sprawach dotyczących życia i pracy klasy lub szkoły 

TAK  62%   RACZEJ TAK 36%     RACZEJ NIE 2% 

5. Moje zdanie na temat życia i pracy klasy lub szkoły jest brane pod uwagę 

TAK 64%    RACZEJ TAK  36% 

6. Jestem zachęcana/ny do udziału w życiu i pracy szkoły lub klasy 

TAK 53%     RACZEJ TAK 40%    RACZEJ NIE 7% 

7. Dyrekcja szkoły i nauczyciele są dla mnie życzliwi 

TAK 95%     RACZEJ TAK 5% 

8. Nauczyciele udzielają mi wyczerpujących informacji  o postępach i zachowaniu mojego 

dziecka w szkole 

TAK 74%       RACZEJ TAK 26% 

9. Nauczyciele i dyrekcja udzielają mi pomocy w sprawach mojego dziecka, gdy jej potrzebuję 

TAK 80%      RACZEJ TAK 20% 

10. Nauczyciele są dla mojego dziecka życzliwi 

TAK   80%     RACZEJ TAK 20% 

11. Nauczyciele traktują moje dziecko sprawiedliwie 

TAK  72%      RACZEJ TAK 28% 

12. Nauczyciele dostrzegają to, w czym moje dziecko jest dobre 

TAK 80%        RACZEJ TAK 20% 

13. Nauczyciele pomagają mojemu dziecku, kiedy ma jakieś kłopoty 

TAK 74%        RACZEJ TAK 23%     RACZEJ NIE 3% 

 

C. Edukacja zdrowotna dzieci w szkole 

14. Moje dziecko dużo uczy się w szkole o tym, jak dbać o zdrowie 

TAK 60%        RACZEJ TAK 40% 

15. Wychowawca klasy konsultuje z rodzicami tematy dotyczące zdrowia, które omawia z 

dziećmi w czasie godzin wychowawczych ( informuje rodziców o nich, pyta ich o ich opinie i 

propozycje w tej sprawie) 

TAK 63%         RACZEJ TAK 27% 

 

D. Warunki i organizacja nauki w szkole 

16. W szkole mojego dziecka jest czysto 

TAK 93%         RACZEJ TAK 7% 

17. Na zebraniach rodziców omawiane są sprawy związane z aktywnością fizyczną uczniów i ich 

uczestnictwem w zajęciach wychowania fizycznego 

TAK  59%        RACZEJ TAK 27%     RACZEJ NIE 7%    NIE 2%   NIE WIEM 5% 



18. Na zebraniach rodziców omawiane są sprawy zjadania przez dzieci śniadań w domu i 

posiłków w szkole 

TAK 62%        RACZEJ TAK 23%       RACZEJ NIE 7%       NIE WIEM 8 % 

19. Jestem zapraszana/-ny do współorganizacji i/lub udziału w imprezach szkolnych związanych z 

aktywnością fizyczną i zdrowym życiem. 

TAK 40%         RACZEJ TAK 41%     RACZEJ NIE 12%      NIE 2%  NIE WIEM 5% 

 

E. Moje samopoczucie w szkole dziecka 

20. Zwykle dobrze czuję się w szkole mojego dziecka 

TAK 88%          RACZEJ TAK 12% 

21. Lubię przychodzić do szkoły mojego dziecka 

TAK  83%         RACZEJ TAK 17% 

22. Poleciłabym/-łbym innym rodzicom tę szkołę jako przyjazne miejsce dla dziecka i jego 

rodziców 

TAK  90%   RACZEJ TAK 10% 

Co powoduje, że DOBRZE czuje się Pani/Pan, przebywając w szkole swojego dziecka? 

Co powoduje, że ŹLE czuje się pani/Pan w szkole swojego dziecka? 


